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                                                                    Α∆Α: 7ΞΖΘ46907Ο-ΤΡΟ 
   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                       
      ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & 
  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ                                  ΜΥΤΙΛΗΝΗ  20/10/2014  
2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                                ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 19508 
     ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ  ΑΙΓΑΙΟΥ  
   ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ      
            «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ»           
                                                 
                                            ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ     32/2014 
                                             ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

 
 
ΕΙ∆ΟΣ:  Προµήθεια εξοπλισµού αιµοδοσίας  για τις ανάγκες του     
              Νοσοκοµείου Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ» 
                     
                                                
ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  

Ηµεροµηνία 
αποστολής 
για 
ανάρτηση 
στη 
∆ΙΑΥΓΕΙΑ 

Ηµεροµηνία 
δηµοσίευσης 
στον 
ηµερήσιο 
τύπο  

Ηµεροµηνία 
δηµοσίευσης 
στο ΦΕΚ 

ΝΑΙ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

21/10/14 24/10/14 ---------- 

 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις : 
 
1.1. Του Ν.3329/05 «Εθνικό Σύστηµα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 

διατάξεις» 
1.2. Του Ν.2955/01 «Προµήθειες Νοσοκοµείων και λοιπών µονάδων υγείας των 

Πε.Σ.Υ και άλλες διατάξεις» 
1.3. Του Ν.2286/95 «Προµήθειες του ∆ηµοσίου τοµέα και ρυθµίσεις συναφών 

θεµάτων» 
1.4. Του Ν.2362/95 «Περί δηµοσίου λογιστικού κ.λ.π.» 
1.5. Το Π.∆.118 ΦΕΚ150/2007 «Κανονισµός Προµηθειών ∆ηµοσίου (Κ.Π.∆.)» 
1.6. Το άρθρο 24 του Ν.2198/94 «Παρακράτηση φόρου εισοδήµατος»στο 

εισόδηµα από εµπορικές επιχειρήσεις. 
1.7. Το Ν.3886/2010  περί ∆ικαστική προστασία κατά τη σύναψη δηµόσιων 

συµβάσεων − Εναρµόνιση της ελληνικής νοµοθεσίας µε την Οδηγία 
89/665/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L395) και την Οδηγία 
92/13/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L76), όπως 
τροποποιήθηκαν µε την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

1.8. Την υπ’αριθµ. Απόφαση 11η/24-09-2014 (θέµα 65ο ) απόφαση ∆.Σ. του Γεν. 
Νοσοκοµείου Μυτιλήνης 

1.9. Την υπ’αριθµ.18961/16-9-2014 απόφαση της επιτροπής κλήρωσης σύµφωνα 
µε το ΦΕΚ2540/07-11-2011  για τον ορισµό επιτροπής διαγωνισµού. 

1.10 Την µε Α.Π. 5903/9-8-2011 Εγκύκλιο της ΕΠΥ σύµφωνα µε την οποία δόθηκε η 
δυνατότητα από την ΕΠΥ στους φορείς του άρθρου 9 του Ν. 3580/2007 
(Νοσοκοµεία ) για συγκεκριµένες προµήθειες υλικών και υπηρεσιών να 
προβαίνουν σε διαγωνιστικές διαδικασίες και µέχρι του 
ποσού των 45.000,00 € σύµφωνα µε τα οριζόµενα του άρθρου 27, παρ.11 του 
Ν. 3867/2010 χωρίς προηγούµενη έγκριση σκοπιµότητας από άλλο όργανο. 
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                                                 ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ  
 
Πρόχειρο διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές, σε ΕΥΡΩ ελεύθερο, µε κριτήριο 
κατακύρωσης την συµφερότερη προσφορά  (η οποία δεν µπορεί να είναι 
υψηλότερη αυτής του παρατηρητηρίου), για την προµήθεια εξοπλισµού 
αιµοδοσίας   του Γενικού Νοσοκοµείου Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ». 

Ο ∆ιαγωνισµός θα γίνει ύστερα από προθεσµία 15 τουλάχιστον ηµερών από  την 
ηµεροµηνία δηµοσίευσης περίληψης της διακήρυξης αυτής στη ∆ΙΑΥΓΕΙΑ και  στον 
Ελληνικό Τύπο. 

    Όσοι επιθυµούν να λάβουν µέρος στον ∆ιαγωνισµό για µέρος ή για το σύνολο των 
προσφεροµένων ειδών πρέπει να υποβάλλουν δακτυλογραφηµένη προσφορά στην 
Ελληνική γλώσσα µε αντίγραφα, σύµφωνα µε τους συµπληρωµατικούς όρους. 

    

                    ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
 
  ∆ιαγωνισµός Πρόχειρος σε ΕΥΡΩ( € ) 

  Αντικείµενο                                 Προµήθεια  εξοπλισµού αιµοδοσίας    
                                                     Νοσοκοµείου Μυτιλήνης. 
                                                  Ηµεροµηνία, τόπος και ώρα   Νοσοκοµείο Μυτιλήνης «Βοστάνειο» 
  διενέργειας του διαγωνισµού       Γραφείο Προµηθειών 
                                                        
                                                         Ηµερ.   10 /11/2014 
      Ώρα: 11.00 π.µ. 

Προθεσµία Υποβολής                     Ηµερ.  07/11 /2014 
Προσφορών                          Ώρα    14.30 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη 8.000.00  Ευρώ µε Φ.Π.Α. 

Προϋπολογισµός που βαρύνει Τακτικός Προϋπολογισµός  

  Νόµισµα  ΕΥΡΩ 

  ∆ιάρκεια ισχύος προσφορών 120  ηµέρες   

 
  Αναθέτουσα αρχή και  Νοσοκοµείο Μυτιλήνης «Βοστάνειο» 

  Αρµόδιος υπάλληλος για  Καριωτέλλης Παναγιώτης   
  Πληροφορίες                                 τηλ. 2251351309 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ 
 

 
Α/Α                      ΕΙ∆ΟΣ  ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
1 ΣΥΣΚΕΥΗ ΖΥΓΙΣΗΣ & ΑΝΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΚΩΝ 

ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΙΜΟΛΗΨΙΑ 
1 

2 ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΥΓΚΟΛΗΣΗΣ ΑΣΚΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΕ 
ΚΑΤ΄ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΣΤΑΘΕΡΗ ΣΙΑΓΩΝΑ 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΠΕΝΣΑ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ   

1 

 
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
 
 
 
α)  Στην παρούσα προµήθεια εφαρµόζονται οι διατάξεις του Π∆.118/2007. 

 
β) Στην Οικονοµική προσφορά θα αναφέρεται η αντίστοιχη τιµή και ο κωδικός   του 
είδους στο Παρατηρητήριο Τιµών, όταν δεν υπάρχει αντιστοιχία αυτό θα δηλώνεται 
µε υπεύθυνη δήλωση. 

 
γ) Οι προµηθευτές θα ακολουθούν αυστηρά τους Α/Α των ζητουµένων ειδών  της 
παρούσης) (στην τεχνική –οικονοµική προσφορά και δείγµατα). 

 
 δ)  Η προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο των ζητουµένων ειδών ή για κάθε 
ζητούµενο είδος, χωρίς Φ.Π.Α. και µε  Φ.Π.Α. . 

 
 ε)   Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει µέχρι την 07/11/2014 και ώρα  14:30 

µ.µ.   µε   οποιανδήποτε   τρόπο   επί   αποδείξει,   µε   την   προϋπόθεση   ότι   αυτές 

περιέρχονται  στην   παραπάνω  υπηρεσία  µέχρι  την  παραπάνω  ηµέρα  και  ώρα,  µε  

ευθύνη  του προσφέροντος.  Προσφορές που είτε υποβλήθηκαν µετά την 

καθορισµένη ηµεροµηνία και ώρα, είτε ταχυδροµήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν 

έγκαιρα στην Υπηρεσία δεν θα λαµβάνονται υπόψη, και θα επιστρέφονται στους 

προσφέροντες. 

στ) Στον κύριο φάκελο θα πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς 

1.  Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ µε κεφαλαία γράµµατα 

2.  Ο πλήρης τίτλος της αρµόδιας υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισµό 

3.  Ο αριθµός της διακήρυξης  

4.  Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού 

5.  Τα στοιχεία του αποστολέα - προσφέροντος 

        Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται τρείς επί µέρους  
        ανεξάρτητοι σφραγισµένοι φάκελοι, µε τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου και  
        συγκεκριµένα: 

Α.        Φάκελος δικαιολογητικών 
Β.   Τα ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό 
σφραγισµένο φάκελο µέσα στον κυρίως φάκελο, µε την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ».Σηµειώνεται ότι επί ποινή απόρριψης στο φάκελο αυτό δεν 
πρέπει να περιλαµβάνονται οικονοµικά στοιχεία. 
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Γ.   Τα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ της προσφοράς, επί ποινή απορρίψεως, 
τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισµένο φάκελο, επίσης µέσα στον κυρίως 
φάκελο, µε την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».Σε περίπτωση που τα 
ΤΕΧΝΙΚΑ στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του µεγάλου 
όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται 
ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο µε την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 
 

ζ) Στο διαγωνισµό  δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές. Σε περίπτωση υποβολής 
τους απορρίπτονται, ως απαράδεκτες. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται 
δεκτές. Στην περίπτωση αυτή θα απορρίπτεται η προσφορά στο σύνολό της.   

 
 

Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρµογής της τιµής απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες. 
η) Οι συµµετέχοντες υποχρεούνται να δηλώνουν στην προσφορά  τη χώρα 
καταγωγής των ειδών που προσφέρουν το εργοστάσιο κατασκευής αυτών, καθώς 
και τον τόπο εγκατάστασής τους (πλήρης ∆/νση). 

     θ) Πριν την υπογραφή σύµβασης ο µειοδότης υποχρεούται να προσκοµίσει   
εγγυητική  καλής εκτέλεσης ίση µε το 10% της αξίας της προσφοράς του χωρίς   
Φ.Π.Α. καθώς και τα δικαιολογητικά κατακύρωσης.  
        Μετά την οριστική παραλαβή του είδους ο µειοδότης θα προσκοµίσει εγγυητική 
καλής λειτουργίας ίση µε το 5% της αξίας της προσφοράς του χωρίς  Φ.Π.Α. µε 
χρόνο λήξης ίσο µε το χρόνο λήξης της εγγύησης λειτουργίας που αναφέρει στη 
προσφορά του. 
     Η σύµβαση που θα υπογραφεί θα έχει ετήσια διάρκεια και µπορεί να παραταθεί µε 
απόφαση ∆.Σ., για ορισµένο χρονικό διάστηµα  και συνολικά για ένα χρόνο µετά τη 
λήξη της, προκειµένου να εξαντληθούν οι συµβατικές ποσότητες.  
    ι)  Ο προµηθευτής που δεν προέρχεται µέσα στην προθεσµία που του ορίστηκε να                         
υπογράψει σχετική σύµβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την 
κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνοµά του και από κάθε δικαίωµα που 
απορρέει από αυτήν, µε απόφαση ∆ιοικητικού συµβουλίου, ύστερα από 
γνωµοδότηση του αρµόδιου οργάνου. 
    Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στο Κανονισµό Προµηθειών του  
   ∆ηµοσίου ο χορηγητής ευθύνεται και για κάθε µια ζηµία που τυχόν θα προκύψει εις  
   βάρος του νοσοκοµείου από την µη εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύµβασης. 

 
Ο Προµηθευτής δεν δικαιούται να µεταβιβάσει ή εκχωρήσει τη Σύµβαση ή µέρος 
αυτής ή τις εξ αυτής πηγάζουσες υποχρεώσεις του χωρίς την έγγραφη συναίνεση 
της Αναθέτουσας Αρχής.  
 
Για ότι δεν προβλέπεται από τους όρους της παρούσας διακήρυξης, ισχύουν οι 
διατάξεις περί προµηθειών του ∆ηµοσίου και των Ν.Π.∆.∆., ιδίως δε οι διατάξεις 
του Ν.2286/1995, του Π.∆. 118/2007 και των άρθρων 79 – 85 του Ν. 
2362/1995,Ν.3846/2010 & Ν.3867/2010. Όλοι οι όροι της παρούσας 
κηρύσσονται ουσιώδεις. 
 
Σε εφαρµογή του άρθρου 46 του Ν.3801/09 «τα έξοδα δηµοσίευσης της 
διακήρυξης, τα κηρύκεια και τα λοιπά έξοδα της δηµοπρασίας αρχικής και 
επαναληπτικής θα καταβάλλονται σε κάθε περίπτωση από τον εργολάβο ή τον 
προµηθευτή που ανακηρύχθηκε ανάδοχος µε την διαδικασία, µε την προσκόµιση 
των νόµιµων παραστατικών. 
 

 



 5 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΙΜΩΝ 
  
 1.Το αρµόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών προβαίνει 
στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ηµεροµηνία και ώρα 
που ορίζεται από τη σχετική διακήρυξη ή πρόσκληση. Προσφορές που υποβάλλονται 
στο παραπάνω όργανο µετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν 
αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσµες. 
Η αποσφράγιση γίνεται µε την παρακάτω διαδικασία: 
 Σε περίπτωση που ο διαγωνισµός γίνεται µε κριτήριο τη συµφερότερη 
προσφορά, αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος καθώς και ο φάκελος της τεχνικής 
προσφοράς, µονογράφονται δε και σφραγίζονται από το παραπάνω όργανο όλα τα 
δικαιολογητικά και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς κατά φύλλο. Για την 
οικονοµική προσφορά ακολουθείται η ίδια παραπάνω διαδικασία . 
 2. Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το  παραπάνω όργανο προβαίνει 
στην καταχώρηση αυτών που υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των 
δικαιολογητικών που υπέβαλαν, κατά διαγωνισµό, όταν πρόκειται για περισσότερους 
από ένα διαγωνισµούς, σε πρακτικό το οποίο υπογράφει και σφραγίζει. 
 3. Αποσφράγιση των προσφορών γίνεται στην περίπτωση ανοικτού 
διαγωνισµού δηµόσια, στην περίπτωση δε του κλειστού διαγωνισµού παρουσία µόνο 
αυτών που κλήθηκαν και υπέβαλαν προσφορά ή εξουσιοδοτηµένων εκπροσώπων 
τους, τους οποίους καλεί το αρµόδιο όργανο µε βάση πίνακα που του έχει παραδώσει 
η αρµόδια για την εκτέλεση της προµήθειας Υπηρεσία. Προσφορά που υποβλήθηκε 
από προµηθευτή που δεν περιλαµβάνεται στον παραπάνω πίνακα της Υπηρεσίας, δεν 
αποσφραγίζεται, αλλά παραδίδεται στην υπηρεσία για επιστροφή. 
 4. Μετά την παραπάνω διαδικασία ο σχετικός φάκελος του διαγωνισµού, µαζί 
µε τους σφραγισµένους φακέλους που περιέχουν τα οικονοµικά στοιχεία των 
προσφορών, παραδίδεται µε απόδειξη σε υπάλληλο της Υπηρεσίας που διενεργεί τον 
διαγωνισµό. Οι σφραγισµένοι φάκελοι µε τα οικονοµικά στοιχεία των προσφορών, 
µετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτών, επαναφέρονται 
για όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές µε απόφαση του αρµόδιου Υπουργού ή του 
αρµόδιου για τη διοίκηση οργάνου, στο παραπάνω αρµόδιο όργανο, για την 
αποσφράγισή τους κατά την ηµεροµηνία και ώρα που ορίζεται από τη σχετική 
διακήρυξη ή πρόσκληση και ακολουθεί σχετική ανακοίνωση τιµών κατά τα ανωτέρω. 
Όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται. 
Εφόσον το όργανο αποσφράγισης των προσφορών είναι αρµόδιο και για την 
αξιολόγησή τους, οι σφραγισµένοι φάκελοι µε τα οικονοµικά στοιχεία των 
προσφορών παραµένουν σ' αυτό. 
 5. Όσοι δικαιούνται, σύµφωνα µε τα παραπάνω, να παρευρίσκονται στη 
διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, λαµβάνουν γνώση των συµµετασχόντων 
στον διαγωνισµό καθώς επίσης και των τιµών που προσφέρθηκαν. 
   
 
 Για την αξιολόγηση των προσφορών λαµβάνονται υπόψη κυρίως τα  
παρακάτω στοιχεία: 
 
  Όταν για την τελική επιλογή του προµηθευτή,  κριτήριο είναι η 
συµφερότερη προσφορά: 
 α) Η τιµή 
 β) Οι όροι πληρωµής 
 γ) Το κόστος εγκατάστασης, λειτουργίας και συντήρησης, όταν και όπως αυτά 
καθορίζονται συγκεκριµένα στην διακήρυξη 
 δ) Η συµφωνία των προσφεροµένων υλικών µε συγκεκριµένα ουσιώδη 
τεχνικά χαρακτηριστικά των προδιαγραφών που καθορίζονται στην διακήρυξη.  
 ε) Η  λειτουργικότητα και η αποδοτικότητα των υλικών µε βάση τις τεχνικές 
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απαιτήσεις της διακήρυξης. 
         στ)  Η  καταλληλότητα των προσφεροµένων υλικών για την εξυπηρέτηση του 
σκοπού για τον οποίο προορίζεται. 
 ζ) Η τυχόν απαιτούµενη οµοιογένεια του υλικού προς άλλο που ήδη 
χρησιµοποιείται από τον ενδιαφερόµενο φορέα 
 η) Η παρεχόµενη εγγύηση καλής λειτουργίας ή διατήρησης. 
 θ) Η ποιότητα της εξυπηρέτησης (SERVICE) µετά την πώληση και της 
τεχνικής βοήθειας εκ µέρους του προµηθευτή καθώς και η εξασφάλιση ύπαρξης 
ανταλλακτικών 
  ι) Η τυχόν απαιτούµενη ιδιαίτερη ικανότητα, πείρα, ειδίκευση και ο 
διατιθέµενος εξοπλισµός εκ µέρους του προµηθευτή, για την τεχνική υποστήριξη των 
ειδών. 
 ια) Ο χρόνος παράδοσης των υλικών εφ όσον η Υπηρεσία αποφαίνεται 
αιτιολογηµένα ότι τούτο ασκεί επιρροή στην προµήθεια. 
 ιβ). Κάθε άλλο στοιχείο ανάλογα µε την φύση των υπό προµήθεια υλικών ή 
και ιδιαιτέρων αναγκών του φορέα. 
 Για την επιλογή της συµφερότερης προσφοράς αξιολογούνται µόνον οι 
προσφορές που έχουν κριθεί ως τεχνικά αποδεκτές και σύµφωνες µε τους λοιπούς 
όρους της διακήρυξης. Η κατακύρωση τελικά γίνεται στον εντός όρων και τεχνικών 
προδιαγραφών της ∆ιακήρυξης και της πρόσκλησης, προµηθευτή, του οποίου η 
προσφορά κρίθηκε οικονοµοτεχνικά ως η πλέον συµφέρουσα.  
 3.Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίµησης ή είναι υπό αίρεση  
απορρίπτεται ως  απαράδεκτη µετά από προηγούµενη γνωµοδότηση της επιτροπής 
του διαγωνισµού. 
 4. Προσφορές που παρουσιάζουν,  κατά την κρίση του αρµόδιου για την 
αξιολόγηση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού οργάνου, ουσιώδεις αποκλίσεις 
από τους όρους και τις τεχνικές προσφορές εάν οι παρουσιαζόµενες αποκλίσεις 
κρίνονται ως επουσιώδεις, οπότε θεωρούνται τεχνικά αποδεκτές. 
 5. Αποκλίσεις από όρους της διακήρυξης ή από σηµεία των τεχνικών 
προδιαγραφών που έχουν χαρακτηρισθεί στη διακήρυξης απαράβατοι όροι είναι 
οπωσδήποτε ουσιώδεις και συνιστούν απόρριψη των προσφορών. 
 Για τις παρακάτω δύο οµάδες ορίζεται συντελεστής βαρύτητας που ανέρχεται 
σε ποσοστό επί της εκατό 70 και 30 για κάθε οµάδα αντίστοιχα. 
Κάθε κριτήριο βαθµολογείται µεταξύ 100 και 110 . 

 Η σταθµισµένη βαθµολογία του κάθε στοιχείου των οµάδων είναι το γινόµενο 
του επιµέρους συντελεστή βαρύτητας του στοιχείου επί της βαθµολογίας του και η 
συνολική βαθµολογία της κάθε προσφοράς είναι το άθροισµα των σταθµισµένων 
βαθµολογιών όλων των στοιχείων και των δύο οµάδων. 
 Η τελική βαθµολογία µε βάση τα παραπάνω κυµαίνεται από 100 έως 110 
βαθµούς. 
 Για την διαµόρφωση της συγκριτικής τιµής λαµβάνονται υπόψη η τιµή της 
προσφοράς, οι όροι πληρωµής και το κόστος εγκατάστασης, λειτουργίας και 
συντήρησης. 
 Συµφερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον µικρότερο λόγο  
της τιµής προσφοράς (συγκριτικής) προς την βαθµολογία της. 
 
  
 Καθορισµός στοιχείων που απαρτίζουν τις δύο οµάδες, συντελεστές 
βαρύτητας τόσον της κάθε οµάδας συνολικά όσον και των στοιχείων της 
κάθε οµάδας ξεχωριστά: 
 
                               ΟΜΑ∆Α Α' ΣΥΝΤΕΛ. 

ΒΑΡΥΤ. 
∆/ΞΗΣ 
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1. Συµφωνία προσφοράς µε τις Τεχνικές Προδιαγραφές της ∆/ξης  30% 
2. Ποιότητα και αποδοτικότητα του µηχανήµατος σύµφωνα µε τις 

τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.    
20% 

3. Λειτουργικά χαρακτηριστικά του µηχανήµατος. 20% 
                       ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ Α’ 

 
 

70% 

                            
                           ΟΜΑ∆Α Β' 

 

1. Εγγύηση καλής λειτουργίας 10% 
2. Στοιχεία Τεχνικής υποστήριξης. (Παρεχόµενο Service, από τον 

προµηθευτή ύπαρξης ανταλλακτικών) 
10% 

3. Χρόνος παράδοσης 5% 
4. Επίδειξη λειτουργίας - Εκπαίδευση προσωπικού 5% 
5.                       ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ Β' 30% 
 

 
 

 
                                                             Ο   ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ  
 
 
 
 
                                                              ΜΟΥΖΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

1)   ΣΥΣΚΕΥΗ ΖΥΓΙΣΗΣ & ΑΝΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΚΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ  

         ΑΙΜΟΛΗΨΙΑ 

• Ο ζυγός – ανακινητήρας να είναι ένα ηλεκτρονικό µηχάνηµα σύγχρονης 

τεχνολογίας µε το οποίο θα επιτυγχάνεται προκαθορισµός  της επιθυµητής 

ποσότητας αίµατος που θέλουµε να πάρουµε. 

• Να γίνεται ακριβής ζύγιση της ποσότητας του αίµατος που παίρνουµε. 

• Καθ΄όλη τη διάρκεια της αιµοληψίας να γίνεται ανάδευση του αντιπηκτικού 

ασκού µε το λαµβανόµενο αίµα για την αποφυγή των θρόµβων. 

• Να έχει ενσωµατωµένο µικροϋπολογιστή και συνεχή ψηφιακή ένδειξη της 

λαµβανοµένης ποσότητας. Να εξασφαλίζει µια εύκολη και άψογη αιµοληψία. 

• Να είναι συµπαγές και να αποτελεί µια µονάδα µε τον ανακινούµενο δίσκο. 

• Να ζυγίζει το µικτό και καθαρό βάρος του αίµατος µε απόκλιση µικρότερη του 

1%. 

• Να προκαθορίζει τον όγκο του προς λήψη αίµατος µεταξύ 0 και 999 ml. 

• Nα δείχνει συνεχώς µε ψηφιακή ένδειξη την ποσότητα του αίµατος που 

λαµβάνεται και να διακόπτει αυτοµάτως την αιµοληψία όταν συµπληρωθεί η 

προκαθορισµένη ποσότητα.  

• Να παρακολουθεί αυτόµατα τη ροή του αίµατος και να ειδοποιεί µε φωτεινή 

και ηχητική ένδειξη για οποιαδήποτε ανωµαλία παρουσιάζεται κατά την 

αιµοληψία καθώς και το τέλος αυτής. 

• Να διαθέτει διακόπτη ροής (clamp) ο οποίος να µπορεί να ενεργοποιηθεί να 

ενεργοποιηθεί µόνο µε µια απλή «εντολή» του  χειριστή. 

• Να αναγράφει ψηφιακά τη χρονική διάρκεια της αιµοληψίας. 

• Να δύναται να λειτουργήσει για δέκα (10) ώρες µε ενσωµατωµένη 

επαναφορτιζόµενη µπαταρία. 

• Να διαθέτει ένδειξη κατάστασης της µπαταρίας. 

• Να έχει δυνατότητα αποθήκευσης στη µνήµη του διαφορετικών 

προεπιλεχθέντων όγκων αίµατος. 

• Να έχει µεγάλη οθόνη υγρών κρυστάλλων περίπου 1χ68mm στην οποία να 

απεικονίζονται πριν την αιµοληψία ο επιθυµητός όγκος αίµατος προς συλλογή, 

κατά τη διάρκεια της αιµοληψίας ο συλλεχθείς όγκος αίµατος, η  ροή της 

φλέβας του δότη, ο χρόνος αιµοληψίας.   

• Στην ίδια οθόνη να απεικονίζονται τυχόν συναγερµοί. 
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• Να έχει αυτόµατη ρύθµιση ακριβείας ρύθµισης χρησιµοποιώντας µόνο απλό 

πρότυπο βάρους. 

• Να υπολογίζει αυτοµάτως το απόβαρο πριν την έναρξη της αιµοληψίας και µε 

ειδικό χειρισµό, να ζυγίζει και να δείχνει το µικτό βάρος (ασκό – αντιπηκτικό-

αίµα). 

• Να αναδεύει απαλά το αίµα µε το αντιπηκτικό σε όλη τη διάρκεια της 

αιµοληψίας µε συχνότητα ανάδευσης 3 δευτερόλεπτα. 

• Να έχει ψηφιακή οθόνη και µικροϋπολογιστή.  

• Να λειτουργεί αθόρυβα µε ρεύµα της ∆ΕΗ (220V/50HZ). 

• Να ρυθµίζεται εύκολα και να είναι σχετικά µικρού όγκου (περίπου 

300χ250χ150mm) & βάρους (λιγότερο από 5Kg) 

• Να είναι απλό στη χρήση του και να καθαρίζεται εύκολα. 

• Να είναι κατάλληλο για όλους τους ασκούς αίµατος που κυκλοφορούν στην 

αγορά. 

• Να µπορεί προαιρετικά να παραδοθεί µε βαλίτσα µεταφοράς. 

• Η προσφέρουσα εταιρεία να διαθέτει πιστοποίηση ISO 9001. 

• Να διαθέτει πιστοποιητικά συµµόρφωσης ΕΝ60601-1, ΕΝ60601-1-2 

     .     Να συνοδεύεται από εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο έτη τουλάχιστον 
           και   να  έχει εξασφαλισµένη υποστήριξη σε ανταλλακτικά και αναλώσιµα  

      για δέκα  (10) έτη τουλάχιστον 

   

 

   2)  ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΥΓΚΟΛΗΣΗΣ ΑΣΚΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΕ ΚΑΤ΄ΕΠΙΛΟΓΗΝ  
          ΣΤΑΘΕΡΗ ΣΙΑΓΩΝΑ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΠΕΝΣΑ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ   
 

• Η συσκευή συγκόλλησης ασκών να είναι ένα εύχρηστο σύστηµα για την 
συγκόλλησης σωλήνων από pvc  και ειδικότερα σωλήνων ασκών αίµατος . 

• Να λειτουργεί σε υψηλές συχνότητες για να µην αναπτύσσει καθόλου 
θερµότητα. 

• Να είναι εύκολο στη χρήση και ιδανικό όχι µόνο για να καλύπτει τις υψηλές 
απαιτήσεις ενός εργαστήριου αιµοδοσίας αλλά και για κάθε εξόρµηση 
αιµοδοσίας. . 

• Να συγκολλά σωλήνες ασκών  όλων των εταιρειών, διάφορης σκληρότητας. 
• Να έχει ρυθµιζόµενο χρόνο συγκόλλησης 0,5-5’’. 
• Οι συγκολλήσεις να επιτυγχάνονται µε υψηλή συχνότητα και όχι µε 

θερµοσυγκόλληση  ώστε να µην επηρεάζεται το αίµα µέσα στο ασκό. 
• Να επιτυγχάνει πλατειές συγκολλήσεις µε εγκοπή στο κέντρο. 
• Το προστατευτικό κάλλυµα της κεφαλής να αποχωρίζεται εύκολα  ώστε να 

καθαρίζονται τα ηλεκτρόδια. 
• Να διαθέτει λυχνία ισχύος µε ένδειξη σωστής λειτουργίας του µηχανήµατος, 

λυχνία συγκόλλησης η οποία θα παραµένει αναµµένη όσο διαρκεί η 
συγκόλληση, καθώς και η λυχνία ένδειξης υπερθέρµανσης του µηχανήµατος. 

• Να διαθέτει ειδικό κύκλωµα (διάταξη κρυστάλλων) ώστε να µην επηρεάζει τα 
µηχανήµατα, τα οποία δουλεύουν στο ίδιο χώρο. 
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• Να µπορεί να χρησιµοποιηθεί είτε µε επιτραπέζια σιαγώνα είτε µε ηλεκτρονική 
πένσα χειρός σύµφωνα µε τις ανάγκες του χρήστη. 

• Η επιτραπέζια σιαγώνα να µην είναι ενσωµατωµένη µε την κεντρική µονάδα 
του µηχανήµατος, αλλά να συνδέεται σε αυτήν µέσω καλωδίου, για λόγους 
ευελιξίας κινήσεων του προσωπικού. 

• Οι διαστάσεις της επιτραπέζιας σιαγώνας να είναι περίπου 180χ75χ75 mm,µε 
µήκος καλωδίου 1,9m και βάρος περίπου 1kg ή οι διαστάσεις της πένσας να 
είναι περίπου 205χ35χ27 mm µε µήκος καλωδίου 1,9m  και βάρος όχι πάνω  
από 0,3kg. 

• Να έχει τροφοδοτικό το οποίο: 
- Θα λειτουργεί µε τάση λειτουργίας 220V/AC και θα έχει µέγιστη ισχύ 
λειτουργίας  200VA   
- Θα λειτουργεί µε συχνότητα  40,68ΜΗz. 
- Θα έχει διαστάσεις περίπου 290χ220χ88mm 
- Θα έχει βάρος περίπου 4kg 

• Η εταιρεία να διαθέτει ISO 9001 
• H προσφερόµενη συσκευή να πληροί επίσης τις εξής ευρωπαικές 

προδιαγραφές ασφαλείας : IEC 601-1, IEC 601-1-2, EMISSION EN55011-
GROUP 2 GLASS B 

           Να συνοδεύεται από εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο έτη τουλάχιστον 
           και   να  έχει εξασφαλισµένη υποστήριξη σε ανταλλακτικά και αναλώσιµα   
           για δέκα  (10) έτη τουλάχιστον. 
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        ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 
 
Ονοµασία Τράπεζας:                                                          

Κατάστηµα :                                                      ( ∆/νση-Οδός-Αριθµός-ΤΚ-FAX): 

Ηµεροµηνία Έκδοσης: 

 

Προς 

(θα αναγραφεί η διεύθυνση της αναθέτουσας αρχής) 

 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΑΡ..............ΕΥΡΩ (€)       

  

Έχουµε την τιµή να σας γνωρίσουµε ότι εγγυώµεθα δια της παρούσης εγγυητικής 

επιστολής ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα , παραιτούµενοι του δικαιώµατος της 

διαιρέσεως και διζήσεως µέχρι του ποσού των ΕΥΡΩ#                       € #  υπέρ της 

Εταιρίας                               ∆/ΝΣΗ           

∆ια την καλή εκτέλεση των όρων της υπογραφησοµένης συµβάσεως για την 

προµήθεια             σύµφωνα µε την υπ`αριθµ.           ∆/ξή σας. 

Το παραπάνω ποσό τηρούµε στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί µε µόνη τη δήλωσή 

σας, ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρος µας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να 

ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από απλή έγγραφη 

ειδοποίησή σας. 

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο 

εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήµου. 

Αποδεχόµαστε να παρατείνουµε την ισχύ της εγγύησης ύστερα από απλό έγγραφο 

της Υπηρεσίας σας µε την προϋπόθεση ότι το σχετικό αίτηµά σας θα µας υποβληθεί 

πριν από την ηµεροµηνία λήξης της. 

Η παρούσα ισχύει µέχρι και την                                                                                                 

Βεβαιούται υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών µας επιστολών που έχουν δοθεί 

(στο ∆ηµόσιο και ΝΠ∆∆), συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν 

υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχουµε το δικαίωµα να εκδίδουµε. 

(ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ: Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να είναι 
µεγαλύτερος από τον συµβατικό χρόνο φόρτωσης ή παράδοσης, κατά τον χρόνο που 
µε βάση τη σύµβαση ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει τα υλικά πλέον δύο (2) 
µήνες 
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                  ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

 
       Μυτιλήνη σήµερα                     µεταξύ αφ΄ ενός του κ. 
………………………………………………. που παρίσταται και ενεργεί ως ∆ιοικητής  του Γ.Ν. 
Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ» στην προκειµένη περίπτωση , εκπροσωπεί νόµιµα το 
Ίδρυµα  και αφετέρου της εταιρείας …………………………………. (δ/νση 
…………………………………………………… τηλ.            ,  ΑΦΜ               ) που 
εκπροσωπείται νόµιµα από τον                            , συµφωνήθηκαν και 
συνοµολογήθηκαν τα παρακάτω : 
     Μετά από το …………………. διαγωνισµό που διενεργήθηκε στις ………………… για 
την προµήθεια                           η ως άνω  εταιρεία σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 
………………………..απόφαση του ∆.Σ. αναλαµβάνει την προµήθεια στο Νοσοκοµείο. 

Α) Ποσότητα Συµβατικού Είδους 
Β) Έκπτωση επί της µέσης διαµορφούµενης τιµής λιανικής πώλησης 
 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ  : Εντός 3 εργάσιµων ηµερών από την έγγραφη παραγγελία 
του Νοσοκοµείου. Σε περίπτωση διακοπής της θαλάσσιας συγκοινωνίας (π.χ. λόγω 
δυσµενών καιρικών φαινοµένων απεργιών κλπ) ο χρόνος παράδοσης παρατείνεται για 
το αντίστοιχο χρονικό διάστηµα). 
 
ΚΥΡΩΣΕΙΣ – ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 
 
Αν ο ανάδοχος καθυστερήσει την παράδοση του ως άνω εξοπλισµού ή µέρος αυτού 
πέραν του συµβατικού χρόνου παράδοσης, υποχρεούται στην καταβολή προστίµου 
προς το Νοσοκοµείο  σύµφωνα µε το άρθρο 32 Π.∆.118/07. 
 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ 
 
Η εξόφληση του προµηθευτή θα γίνεται βάσει του Ν.4152/2013 υποπαρ.Ζ5 και βάση 
ΦΕΚ αριθµ.φύλ.107.  Η πληρωµή του προµηθευτή θα γίνεται µε επιταγή της 
Τράπεζας βάση θεωρηµένου τακτικού χρηµατικού εντάλµατος πληρωµής αφού 
προσκοµίσει : 
α) Τιµολόγιο – ∆ελτίο Αποστολής 
β) Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Ενηµερότητας 
γ) Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενηµερότητας 
 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
  
Ο προµηθευτής κατά την πληρωµή επιβαρύνεται µε τις εκάστοτε νόµιµες κρατήσεις: 
 
∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Η διάρκεια σύµβασης που είναι για ένα (1) χρόνο  αρχίζει 
από την ……………………  µέχρι………………………………. 
       Η διάρκεια της σύµβασης µε τµηµατικές παραδόσεις ισχύει για ένα χρόνο 
αµέσως µόλις υπογραφεί και µπορεί να παραταθεί για ορισµένο χρονικό διάστηµα και 
συνολικά για ένα (1) χρόνο µετά την λήξη της µε απόφαση του ∆.Σ. του 
Νοσοκοµείου Μυτιλήνης. 
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Το  κείµενο  της  διακήρυξης  είναι  ισχυρότερο  από  κάθε  άλλο  κείµενο  σχετικό  µε  
το διαγωνισµό, εκτός από προφανή σφάλµατα και παραδροµές. 
 
Επί διαφωνίας η διαφορά θα λύνεται από τα Ελληνικά ∆ικαστήρια και συγκεκριµένα 
τα ∆ικαστήρια Μυτιλήνης, σύµφωνα µε την κείµενη Ελληνική Νοµοθεσία, 
εφαρµοστέο δε δίκαιο είναι πάντοτε το Ελληνικό. 
 
       Η ως άνω σύµβαση διέπεται από τους όρους του Π.∆.118/2007  του Ν.2955/01 
και τον Ν.2286/95. 
 
      Λαµβανοµένων υπόψη των όρων και συµφωνιών που περιέχονται στην από 
…………………………………………διακήρυξη του διαγωνισµού η οποία µαζί µε την από 
…………………………………….. προσφορά του ανωτέρου αναδειχθέντος µειοδότη και τη 
δήλωση ότι έλαβε πλήρη γνώση των όρων  της διακήρυξης του διαγωνισµού, των 
διατάξεων του Νόµου και των συνθηκών εκτέλεσης της σύµβασης, αποτελούν µαζί 
ένα ενιαίο αδιαίρετο και αναπόσπαστο σύνολο της σύµβασης. 
 
       Σύµφωνα µε τους όρους της από …………………….. διακήρυξης του διαγωνισµού 
επισυνάπτεται στην παρούσα η υπ' αριθµ. ………………… 
εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης  ευρώ ………………..€ 
αρ…………Τράπεζα………….ηµερ. έκδοσης………………….  

  Η ως άνω εγγυητική να ισχύει µέχρι την επιστροφή της στη τράπεζα. 
  Η παρούσα συντάχθηκε σε δυο αντίγραφα και υπογράφεται.  

 
 
                                             ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
 
         Ο ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ                                                 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
 
 
 

 

 


